Sada će nam se predstaviti modna kuća Srnec Style sa svojom novom kolekcijom za proljeće/ljeto 2016. koju će nositi dame iz Županijske bolnice Čakovec. Modna kuća Srnec Style nastala je od male krojačke radionice utemeljene 1950. godine koje je svojim predanim radom ovu tradiciju uspjela održati i danas. Srnec tekstil, kao tvrtka koja prati modne trendove, svojim je znanjem i dugogodišnjim iskustvom prisutna u životima mnogih žena gotovo svih dobnih skupina. Pretpoznatljivi su po iznimnoj kvaliteti izrade i pažljivom odabiru tkanina te detaljima kojima pridaju posebnu pozornost. Odjevni predmeti Srnec tekstila jedinstveni su i imaju veliku mogućnost kombiniranja s ostalim odjevnim predmetima. Svake sezone stvaranju novu kolekciju koja je rezultat vaših želja i potreba te u skladu sa suvremenim modnim trendovima. Osim što je kreirana za gotovo sve dobne skupine, ona prilagođena i visokim estetskim mjerilima koja se nameću urbanoj, zaposlenoj ženi. Kao renominirani modni brend, na hrvatskom tržištu prisutni smo s desetak trgovina pod nazivom „Srnec Style“, kao i u mnogim partnerskim trgovinama diljem Lijepe naše. 
Isto tako, nudimo vam i mogućnost kupnje naših proizvoda putem web trgovine na našoj internet stranici www.srnectekstil.hr u kojoj su prikazani svi proizvodi koje vam nudimo i u našim prodajnim mjestima. 
Nova kolekcija za proljeće/ljeto 2016. odiše vedrim bojama i cvjetnim uzorcima koji su izrazito poželjni u toplim proljetnim i vrućim ljetnim danima. Majice, bluze i tunike kratkih rukava možete kombinirati s keper ili lanenim hlačama, odnosno suknjama u svjetlim ili tamnim bojama. 
Srnec Style nudi vam klasike prilagođene suvremenim modnim trendovima te odjeću za svakodnevne prilike, ali i za sve svečane prilike. Nudi vam elegantne haljine sa začinom crvene koja dominira novom kolekcijom za proljeće/ljeto 2016. Pronađite svoj stil u Srnec Style.
Potaknuti ovom humanitarnom akcijom koju je organizirala Županijska liga protiv raka dojke Čakovec, pokrenuli smo nagradnu igru na našoj Facebook stranici „Srnec Style“ u suradnji s Poliklinikom Medikol u kojoj ćemo deset žena omogućiti besplatan ultrazvuk dojke. Ako još niste, posjetite našu Facebook stranicu „Srnec Style“ i sudjelujte u ovoj nagradnoj igri! 
[bookmark: _GoBack]Posjetite nas na našoj Facebook stranici „Srnec tekstil“ ili web stranici www.srnectekstil.hr te budite informirani o svim novostima i događajima koje za vas organiziramo.





